

# 张怡宁现身世乒赛活动,网友发感慨: 还像当年打球的小姑娘

本报记者 许恺玲  
4月26日发自苏州

在公开场合久未露面的张怡宁26日现身苏州,为了推广乒乓球,这位前国乒一姐一口气参加了两场公益活动。退役四年多,张怡宁的人气不减,在苏州引来众多粉丝追捧。

虽然已经是三岁孩子的妈妈,但这一次出现在公众视野中的张怡宁,却和退役之前没有太大区别,当活动照片出现在网络之后,其清新可人的气质更是被网友称赞,“还像当年

打球的小姑娘一样。”

26日上午,张怡宁先是现身世乒赛国际乒联博物馆巡展启动仪式,同时出席的还有马琳、王励勤、郭焱等国乒名将。仪式上张怡宁捐出了见证自己成长的藏品,“北京奥运会团体赛半决赛和决赛我都穿的蓝色服装,所以把喜欢的球衣之一送给了博物馆。”

26日下午的“我与世界冠军面对面”活动上,张怡宁更是饶有兴趣地跟现场球迷进行了互动,不仅玩起了竞猜苏州话的小游戏,面对球迷提问时,张

怡宁更是有问必答。

同为北京队的队员,张怡宁坦言:“这次世乒赛关注丁宁偏多一点。”当被问到夺冠热门时,张怡宁的回答有一点点意外。“我觉得晓霞赢面大一点。李指发过一段她训练的视频给我,虽然换了塑料球,她的球的质量不仅没有降低,反而更高了,整个技术非常先进。”同样是李隼教练的队员,看来张怡宁这次更看好师妹李晓霞夺冠。

比起胜负,张怡宁更希望小师妹们享受比赛:“丁宁现在再想有大的飞跃很难,主要是



小技战术的改进。也不是没有赢的概率,比赛就是这样,很难说。其实从另一个角度讲,咱们是去欣赏一场比赛,她们都发挥出了最好的水平,谁赢谁输不是最关键的。”

## 家乡大地震 游子很受伤

本报记者 许恺玲  
4月26日发自苏州

原本他们并不会受到太多关注,但因为一场灾难,几位来自尼泊尔的运动员,成为26日世乒赛赛场上的焦点。北京时间25日下午,尼泊尔发生大地震,参加世乒赛的几位尼泊尔运动员虽然身在苏州,但也受到了影响。

在26日的资格赛中,尼泊尔男单选手、女单选手和女双组合纷纷落败。参加男单的尼泊尔运动员蒂普萨恩在资格赛落败后说,“我们的国家正遭受灾难,这影响了我们的发挥。我想,我们代表尼泊尔来到这里,尽管情况很糟,但我们会尽最大努力。”蒂普萨恩说,虽然他的家人很好,但是他有朋友去世,所以他感到很难过。

参加女双比赛的尼泊尔球员伊琳娜,提起地震更是瞬间哭红了眼,她说得知地震消息后,她甚至想过要退赛。另一位参加女单的尼泊尔选手沙瑞萨表示,自己的一处老房子在地震中被毁,所以自己也成了地震受害者。面对突如其来的灾难,沙瑞萨说,队友们一直在互相鼓励,希望一切都会好起来。“我们只能等待这72个小时过去,因为72小时之后一切都会好起来的。”

资格赛两连胜

## 木子确保正赛资格

本报苏州4月26日讯(记者 许恺玲) 在第一天的资格赛中,唯一一位出战的中国球员木子两战两捷,提前确保了正赛参赛资格。

木子因为世界排名较低,她也成为本届世乒赛中唯一需要参加资格赛的中国单打选手。木子被分在资格赛的第10小组,首战瑞士的拉赫尔,仅用时30分钟,木子就轻松地以4:0获胜。在晚上的第二场小组赛中,木子迎战威尔士的梅甘,依旧是4:0轻松获胜。

27日上午,木子还有资格赛最后一个对手科琳娜,根据目前小组赛战绩,木子已提前确保小组头名,并拿到了正赛的参赛资格。

女队主教练孔令辉表示:“希望木子在正赛中能够抽到没有中国队员的区。”虽然那个区有实力很强的冯天薇,但他希望木子能为中国队立功。



木子顺利晋级正赛。新华社发

# 超级大乐透井喷9注头奖 奖池仍高达11.97亿元

4月25日,超级大乐透第15046期爆9注头奖,3注为974万多元追加投注头奖(每注含365万余元追加奖金),出自浙江、福建和云南;6注为608万余元基本投注头奖,花落上海、福建(2注)、四川、陕西、云南。本期开奖结束后,奖池滚存11.97亿多元。

号码“22”走热 连号“止步”

本期的开奖号码为:05 07 10 22 26+04 10。前区奖号跨度不大;3字头大号 and 连号均“止步”;号码“22”重复上期奖号,该号于最近4期之内开出了3次,大热;号码“05”此前遗漏18期,本期终于开出。目前,前区奖号遗漏值超过20期的号码有“34、13”,这两个号码已分别遗漏22期、20期。

5注头奖出自“复式”或“胆拖” 追加多中365万

数据显示,福建福州中出的一张为“7+2”复式追加票,单票累计擒奖977万多元。云南怒江中出的是一张“6+3”复式追加票,投入54元,单票累计擒奖988万多元。昆明中出的是一张“10+4”大复式票,单票累计擒奖634万多元。

浙江宁波中出的头奖出自一张“8+3”复式追加票,单票累计擒奖993万多元。四川成都中出的头奖出自一张“前区3胆5拖”的胆拖票,投入20元,单票累计中610万多元。

二、三等奖全面“井喷”

本期二、三等奖双双“井喷”,二等奖开出146注,每注奖金

3.88万多元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金2.33万多元。追加后,二等奖单个总奖金为6.21万多元。

11.97亿多元奖池资金滚存至同一开奖的第15047期,这一水位较上期虽有所下降,但依然保持在12亿元附近,继续保障了下期头奖的成色。

(陈敏)

## 顶呱刮送来“十倍幸运” 哥哥领走25万 妹妹免费“台湾游”



亲,你造吗?刮一张顶呱刮可以收获意想不到的惊喜。最近,济南一帅哥第一次刮顶

呱刮,第一次哟,就刮出了25万元大奖,不仅10元换来了25万,还免费获得“台湾双飞8日游”资格。

4月24日,山东省体彩中心兑奖大厅来了一对俊男靓女。帅哥掏出一张顶呱刮“十倍幸运”,是一张25万元的彩票。在办理兑奖手续时,帅哥主动对工作人员说:“没想到体彩这么好中奖啊,我第一次买顶呱刮,就刮出了25万。”原来,帅哥前几天要出差,在山水大润发等朋友汇合一起出发,闲着无聊看到旁边有个顶呱刮小卖场,就过去坐了一会,买了一张“十倍幸运”。第一次刮彩票,帅哥也不是太懂,还让卖场销售员帮忙刮开的,销售员一看是25万,当时特别激动。帅哥本以为10元换来25万够惊喜了,没想到销售

员还热情的告诉他,现在有活动,这张彩票还为他带来了“台湾双飞8日游”。

帅哥说:“我当时别提多开心了,可是本着对工作负责的态度,我还是去出差了哈哈。就这样我揣着25万元去了好几个城市,今天终于飞回来兑奖啦!中奖还能免费旅游,这活动实在太给力了,只是我太忙,正好我妹妹爱旅游,就把这个好机会送给她啦!”旁边靓妹很面腆,说:“我一直想去台湾,早就把通行证都办好了,寻思年假时去呢,我哥这一中奖,可送了我心仪的礼物了!”

世界这么大,我想去看看。让顶呱刮帮你圆梦吧,刮上几张顶呱刮,带着奖金,放飞心情,让旅行先从“台湾双飞8日游”开始吧。

(小荷)

## 泰安新泰举办 “中国体育彩票杯”长跑比赛



在这个四月艳阳天,“中国体育彩票”新泰市第五届全民健身运动会长跑比赛在新泰体育公园举行,比赛由新泰市体育总会主办,中国体育彩票冠名支持。比赛项目设男子10公里和女子8公里两个比赛项目,共有240余名运动员报名参加。

经过一番毅力与实力的激烈角逐,张传良、于学良、刘爱民

获男子10公里前三名,毕泗兰、房田荣、李芹获女子8公里前三名。

近年来,在体彩公益金的强力支持下,新泰市体育事业发展迅速,积极承办各类竞技、休闲类体育赛事,不仅为市民百姓提供了参与体育锻炼的机会,也将体育彩票支持全民健身的热情淋漓尽致地发挥出来。(刘凯)